VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. BbiBepHYTb BONTHI KPENNEHNUA MblfTbHUKA.
2. BeepHyTb aBa bonta M8x20 B WTaTHLIE
OTBEpPCTUS NoApaMHUKa HA HECKOSTbKO
obopoToB.

3. OcHoBaHuWe 3alnThl HaeTb Ha
ycTaHoBreHHble bonTtel M8x20, a nepenHioo
YyacTb Npukpenutb bontamm M8x50 yepes
BTYJTIKU.

4. Bce TOUKM KpenreHus 3aTaHyTb.

ALF1124st

KOMHJ‘IeKT}/I-OLLI,VIe Kon-Bo
Bont M8x20 2 WT.
Bont M8x50 2 WT.
[llanba 8 4 T

Brynka ©@20-22 L15 o 2 WT.

Mpon3BecT cMasKy KpenéxHbix 60NTOB Macnom Unu apyroi

KOHcepBaqP‘IOHHOﬁ KUAOKOCTbBHO
MononuurensHan nHdopMayma Ha ouumansHom caiite: wwiw.alfeco.ru

Kia Sportage Il log Beinycka: 2010 - 2016 O6wém gpuratens: all
Hyundai X 35 lop Beinycka: 2009 - 2015  O6GvéEM gsuratens: all
3aliuTa KapTepa K
L)

Bec sawuTol: 6,6 Kr

Bec komnnektayum: 0.3 Kr ®
Pasmep 3awutbl: 770x627x50 A L F E c o

MoMeHT 3aTskkn: M8 - 15,7 Hm ‘ ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTANV 1 ATIOMUHIR

KOoHCTRYHTOPCKWE OTASA B NPASE WSMEHRTE BHELUHWA B, HBG60D KOMNMNSKTYR0WME, cnocof yeTaHoBM 623 YEES0MIEHNS NOTPEGUTENA.




